



## В беседе с журналистами в аэропорту «Пулково» Святейший Патриарх Кирилл рассказал о важнейших событиях начинающегося визита в северную столицу

«Этот особый Патриарший визит в Северную столицу связан с замечательным событием большого исторического значения – с Божией помощью завтра, в день города, мы освятим в здании Святейшего Правительствующего Синода храм, который возрожден во всей своей былой красоте после десятилетий забвения», – сообщил журналистам Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл в ходе брифинга в аэропорту «Пулково» 26 мая 2009 года. Он отметил, что в историческом здании Святейшего Синода впервые после революции пройдет заседание Священного Синода Русской Православной Церкви.

Его Святейшество также сказал, что 27 мая 2009 года, в день основания Санкт-Петербурга, епископат и духовенство Русской Православной Церкви совершат в Исаакиевском соборе Божественную литургию. «Мы будем молиться о Северной столице, ...о благостоянии, здравии и благоденствии всех жителей Петербурга», – добавил он.

«Эти важные события, которые предстоят нам, наполняют душу радостью, – отметил Святейший Владыка. – Все это свидетельствует о замечательных переменах в жизни нашей страны, нашего народа и, в частности, Санкт-Петербурга».

В заключение Предстоятель Русской Православной Церкви передал всем жителям Петербурга свое Первосвятительское благословение: «Пусть Господь в ответ на молитву тех, кто пострадал за веру, дает нам силы, мужество и крепость каждому на своем месте достойно осуществлять свое служение».

*Служба коммуникации ОВЦС*

[gallery]